

## Teilnahmebedingungen für den Fotowettbewerb vom Internationalen Filmfest Oldenburg

#### 1. Veranstalter

Veranstalter des Fotowettbewerbs ist das Internationale Filmfest Oldenburg, Lange Straße 53, 26122 Oldenburg.

## 2. Teilnahmeberechtigte

Teilnahmeberechtigt sind Personen, die zum Zeitpunkt ihrer Teilnahme das 16. Lebensjahr vollendet haben. Mitarbeiter des Filmfests Oldenburg und andere an der Konzeption und Umsetzung des Fotowettbewerbs beteiligte Personen sowie Angehörige der vorgenannten Personen sind von der Teilnahme ausgeschlossen. Mitarbeiter professioneller Medien sind ebenfalls von dem Wettbewerb ausgeschlossen.

## 3. Teilnahme

Die Teilnahme an dem Fotowettbewerb ist kostenlos. Die Teilnehmer erhalten mit der Anmeldung für den Fotowettbewerb über fotowettbewerb@filmfest-oldenburg.de eine Akkreditierung des Internationalen Filmfest Oldenburg, die sie dazu berechtigt, im Pressebereich aller Galaveranstaltungen sowie beim »OLB Walk of Fame« zu fotografieren. Die Akkreditierung kann ab 04. September 2024 ab 12.00 Uhr in der Presselounge abgeholt werden. Bitte nennen Sie bei der Anmeldung zum Fotowettbewerb Ihr Geburtsdatum sowie Ihre Telefonnummer.

Bitte reichen Sie höchstens drei Fotos ein.

Mit dem Übersenden der Fotos an das Filmfest Oldenburg erklärt jeder Teilnehmer, alle an dem/den von ihm hochgeladenen Foto(s) bestehenden Rechte innezuhaben und willigt in die Veröffentlichung des/der Fotos zu Werbezwecken des Filmfest Oldenburg ein. Außerdem erhält das Filmfest Oldenburg die Rechte zur Bearbeitung, Vervielfältigung, Wiedergabe durch Bildträger sowie das Recht, diese Rechte auf Dritte zu übertragen. Die vorstehenden Nutzungsrechtsübertragungen erfolgen vergütungsfrei.

Jeder Teilnehmer versichert, dass durch die Veröffentlichung seines/seiner Fotos keine Rechte Dritter verletzt werden. Dies umfasst insbesondere fremde Urheberrechte oder Persönlichkeitsrechte fotografierter Personen. Der Teilnehmer stellt das Internationale Filmfest Oldenburg von Ansprüchen Dritter aus Verletzung derartiger Rechte und den Rechtsverfolgungskosten frei.

Es besteht kein Recht auf Teilnahme am Wettbewerb und Veröffentlichung eingesandter Fotos. Durch die Teilnahme erklärt der Teilnehmer sein Einverständnis mit den Regeln des Fotowettbewerbs. Eine Teilnahme ist ausschließlich über fotowettbewerb@filmfest-oldenburg.de zu beantragen. Nur Bilder, die per Mail an fotowettbewerb@filmfest-oldenburg.de gesendet wurden, können berücksichtigt werden.

Desweiteren können nur Bilder berücksichtigt werden, die eine Mindestauflösung von 3.000 x 4.000 Pixel haben. Eine Bearbeitung der Bilder (z.B. Bildausschnitt oder Farbkorrekturen) sind erlaubt. Nicht berücksichtigt werden Montagen.

### 4. Zeitraum

Der Fotowettbewerb beginnt am 11. September 2024 und endet am 18. September 2024.

# 5. Gewinner-Ermittlung

Die Gewinner werden unter allen Teilnehmern des Fotowettbewerbs, die innerhalb des Gewinnspielzeitraumes ihre Teilnahme erklärt haben und zur Teilnahme berechtigt sind, ermittelt. Die Gewinner-Ermittlung erfolgt innerhalb von 10 Werktagen nach Ablauf der Teilnahmefrist. Eine interne Jury wählt die drei gelungensten Fotos des Wettbewerbs aus.

## 6. Veröffentlichung

Die interne Jury ermittelt über die prämierten Bilder hinaus mindestens 7 weitere Bilder, die auf <u>www.nwzonline.de</u> veröffentlicht werden. Mit der Teilnahme am Fotowettbewerb erklären Sie sich zudem einverstanden, dass Ihr Name im Zusammenhang mit dem Fotowettbewerb genannt wird.

#### 7. Datenschutz

Alle angegebenen personenbezogenen Daten verwenden wir ausschließlich für die Durchführung des Fotowettbewerbs bzw. für die Zusendung der Gewinne. Eine andere Nutzung oder eine Weitergabe der Daten an Dritte ist ausgeschlossen.

## 8. Gewinnerbenachrichtigung

Die Benachrichtigung der Gewinner erfolgt per Nachricht an die Emailadresse, über die die Anmeldung erfolgte. Die Überreichung der Gewinne erfolgt nach Absprache.

## 9. Verhaltensregeln

Das Internationale Filmfest Oldenburg hat das Recht, Teilnehmer vom Fotowettbewerb auszuschließen, die den Teilnahmevorgang oder den Fotowettbewerb manipulieren bzw. dieses versuchen und/oder die gegen diese Teilnahmebedingungen verstoßen. Insbesondere behält sich das Internationale Filmfest Oldenburg das Recht vor, obszöne, diffamierende, beleidigende oder verleumderische Fotos zu löschen und den Teilnehmer von der Teilnahme auszuschließen.

## 10. Beendigungsmöglichkeiten

Das Internationale Filmfest Oldenburg behält sich das Recht vor, den Fotowettbewerb aufgrund unvorhergesehener Umstände ohne Vorankündigung abbrechen oder beenden zu können. Dies gilt insbesondere, wenn der Fotowettbewerb nicht planmäßig laufen kann, beispielsweise bei Fehlern der Soft- und/oder Hardware und/oder aus sonstigen technischen und/oder rechtlichen Gründen, welche die reguläre und ordnungsgemäße Durchführung der Verlosung beeinflussen.

### 11. Verantwortlicher

Sämtliche Fragen, Kommentare oder Beschwerden zum Fotowettbewerb sind ausschließlich an das Internationale Filmfest Oldenburg (z.B. unter der Email-Adresse: fotowettbewerb@filmfest-oldenburg.de) zu richten.

# 12. Rechtsweg

Der Rechtsweg ist ausgeschlossen

# 13. Anwendbares Recht

Die vorliegenden Teilnahmebedingungen unterliegen ausschließlich dem Recht der Bundesrepublik Deutschland.